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ПРЕС-РЕЛІЗ 

31 жовтня 2008 року в Одеському регіональному інституті державного 

управління Національної академії державного управління при Президентові 

України відбудеться підсумкова науково-практична конференція за міжнародною 

участю “Стратегія регіонального розвитку: формування та механізми 

реалізації”. Директор інституту – Іжа Микола Михайлович. 

Метою конференції є апробація результатів наукових досліджень з 

політичних, соціальних, економічних та інституційних проблем державного 

управління та місцевого самоврядування. 

Організаційно конференція буде проходити в два етапи: пленарне та 

секційні засідання за наступними напрямками: 

1. “Професіоналізація державної служби: регіональний аспект”; 

2. “Демократичне врядування на регіональному рівні: від теорії до практики”; 

3. “Соціокультурний контекст управління регіональним розвитком”; 

4. “Економічні та фінансові механізми управління розвитком регіону”; 

5. “Міжрегіональна та транскордонна співпраця в умовах Європейської 

інтеграції”; 

6. “Електронне врядування і регіональний розвиток”. 

Відкриття конференції розпочнеться зі вступного слова до учасників 

директора Одеського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України к.е.н. 

Миколи Михайловича Іжі. З привітаннями до учасників конференції звернуться 

віце-президент Національної академії державного управління при Президентові 

України Сьомін Сергій Валерійович, заступник голови Одеської обласної 

державної адміністрації Белюк Сергій Олександрович та заступник голови 

Одеської обласної ради Арабаджи Георгій Іванович. В роботі конференції 



братимуть  участь: заступник начальника Головного управління державної 

служби України Тертишна Олена Анатоліївна, народний депутат України 

Гриневецький Сергій Рафаїлович, доктор політичних наук, професор, директор 

Інституту соціальних наук ОНУ ім. Мечникова Коваль Ігор Миколайович, 

директор магістратури державної служби Одеської національної юридичної 

академії Вітман Костянтин Миколайович, віце-ректор Університету 

технологій, підприємництва і дизайну м.Вісмар (Німеччина) Гунор Праузе, 

викладач кафедри державного управління Коледжу державного управліняня ім. 

Станіслава Сташика м. Бялісток (Польща) Петр Бялас, координатор проектів і 

програм Центру європейських фондів і міжнародного співробітництва Коледжу 

державного управліня ім. Станіслава Сташика м.Бялісток (Польща) Аліна 

Вавженюк. Запрошені до роботи у конференції фахівці в галузі державного 

управління Республіки Молдова, Румунії та Франції, представники Одеської 

обласної державної адміністрації, Одеської обласної ради, керівники органів 

державного управління та місцевого самоврядування, територіальних підрозділів 

Головного управління державної служби України, Автономної Республіки Крим, 

Вінницької, Миколаївської, Одеської, Херсонської областей та м.Севастополь, 

директори обласних Центрів підвищення кваліфікації України, провідні науковці 

Національної академії державного управління при Президентові України та 

Львівського, Дніпропетровського і Харківського регіональних інститутів та 

науковці вищих навчальних закладів Півдня України. В роботі конференції 

братимуть участь викладачі, співробітники, докторанти, аспіранти та слухачі 

ОРІДУ НАДУ при Президентові України. 

За підсумками роботи конференції будуть прийняті рекомендації та 

направлені до Секретаріату Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Головного управління державної служби, Національної академії державного 

управління при Президентові України та до органів місцевої влади регіону для 

врахування в подальшій роботі. 

 

ОРГКОМІТЕТ 


